
30. března – 3. dubna 2020, 8. ročník 

Dobrý den, 

všem, kteří jste mi poslali vypracovanou práci, děkuji. Posílám výsledky a práci na další týden. Pokud 

narazíte ve výsledkách na nějaké nejasnosti, dejte mi, prosím, vědět. Kouknu na to a případně opravím. 

Do další práce přeji hodně úspěchů – Vaše domácí příprava je moc a moc důležitá! 

Zdravím. Jiří Sedlák. 

 

 
 



 
 

 

To se moc dobře nenaskenovalo, jedná 

se o konstrukci s pomocí Thaletovy 

kružnice – to je ta menší s označením l. 

Tam, kde se kružnice protnou, leží bod 

dotyku tečen. 



Práce na týden od 30. 3. - 3. 4: 

 

Doplň tabulku po sloupečkách. Vždy jeden sloupeček = jeden kruh s danými parametry 

 Vzor: Kruh 1 Kruh 2 Kruh 3 

průměr 1) d = 10 m 1) 4) 7) 

poloměr 5 m 7,5 dm 5) 8) 

obsah 
na desetiny 
2) S =78,5 m2 

na desetiny 
2) 7850 km2 na setiny 

9) 

obvod 3) o = 31,4 m 3)  6) 46,472 m 

 

Nové učivo: 

 
 

Vypočítej obsah mezikruží: k1(S; r1 = 8 cm); k2 (S; r2 = 5 cm). 

S = ? cm2 
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Obsah mezikruží je 122,46 cm2. 

 

 

 



Do sešitu: 

1/ Vypočítej obsah mezikruží: k1(S; r = 16 dm); k2 (S; r = 7 dm). 

2/ Vypočítej obsah mezikruží: k1(S; r = 2 km); k2 (S; r = 1 km). 

3/ Vypočítej obsah mezikruží: k1(S; r = 3,5 cm); k2 (S; r = 0,5 cm). 

 
Vypočítejte následující příklady. 

Pokud máš možnost, můžeš mi 3 příklady, které jsi zvládl/a, poslat, a já na ně mrknu. Když budou dobře, 

dostaneš malou jedničku. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Urči nejprve poloměr rybníku a 
potom vypočítej jeho obvod. 
Potom použij vztah t = s : v. 
Pozor 1 ha = 10 000 m2. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

… a opět klokan 

 
 

 

 

 

 

 

 

   

 


